


Legenda pre zápis/vysvetlivky pre vyhodnotenie 
PA  počet nástupov do boxu pre pálkara 
AB  počet nástupov na pálku, AB=PA-BB-HP 
H 

 
hit  - každý bežec aj pálkar sa bezpečne posunie o aspoň jednu 
métu alebo zostane na tej istej 

BB  méta zdarma pre pálkara 
K  strikeout pálkara 
HP  trafenie pálkara nadhodom 
FC  voľba obrany alebo iné akcie, ktoré nie sú H, E, tlačený out 
E  pálkar sa dostane minimálne na 1B na chybu, inak by bol out  

(nezávidle od ostatných akcií) 
 ¡ out - pálkar je out na 1B (nezávisle od ostatných akcií), bežec je 

out na métach 
 

          striedanie 
 
    bod    koniec zmeny 
 

označenie poliarov a hitov  


